

## 稳健型理财产品 更适合教师

记者昨日从中国光大银行郑州分行了解到,在2008年教师节来临之际,该行针对教师群体,重点设计推出了几款期限灵活的稳健型理财产品,以求能帮助“园丁”们更好的打理资产。光大银行郑州分行零售部相关负责人告诉记者,教师平日里多忙于传道授业解惑,大多没有精力来打理自己的“钱袋子”,因此他们特意介绍几种适合教师们的轻松理财方法。

### 人民币理财产品追求稳健

中国光大银行郑州分行的阳光理财T计划人民币理财产品,拥有一个、三个月、四个月、半年、九个月、一年等多种期限结构。目前正在热销的三个月产品年化收益率达4.35%,四个月产品收益率达4.45%,五个月产品收益率5.1%,九个月产品收益率5.8%,均远远高于储蓄存款利息,深受欢迎。

同时,针对部分短期资金流动频繁的客户,中国光大银行还推出了每月滚动发行的月月赢理财产品,每月初起息,月末回款,充分满足资金流动性需求,年化收益率达4%。此外,在新股发行间歇期,打新股客户还可投资8天超短期理财产品,年化收益率高达3.3%,收益远远高于活期存款,与银行通知存款相比,银行7天通知存款利率为1.7%,扣除税后仅为1.62%;而8天理财产品的收益则达到3.3%,是银行存款的2.04倍,实现了客户资金收益的最大化。

### 外币理财产品收益率高

在人民币兑美元不断升值的形势下,许多持有美元的客户遭受了较大的汇率损失,中国光大银行推出的阳光理财A计划外币理财产品,美元一年期产品年收益率为6.2%,港币一年期产品年收益率5.3%,此外,另有欧元、澳元等多币种产品发行,澳元半年期产品年收益率更高达9.2%,这几款产品投资期限适中,收益率高且本金有保证,非常适合手中持有外币,又没有时间和经验选择外汇买卖、外汇期权等高科技、高风险投资方式的投资者,为诸多因各种因素无法结汇的客户提供了外币保值的良好渠道。

晚报记者 来从严



# 教师理财四招制胜

做好资产配置很重要,投资以稳定收益类产品为主



孙昱/图

今天是我国第24个教师节,教师们正在辛苦之余,也应该将自己和家庭的理财打理得井井有条,从而更好地教书育人。教师这个职业有其自身的特点,因此也应该根据这些特点有针对性地进行理财。其实,理财并不是多么高深莫测,需要耗费很多的精力,下面就介绍几种适合教师们的轻松理财方法。

## 打理财产做好资产配置

款等方式进行安排,这样在休假时就能够游刃有余,工作休闲两不误。

对于有些教师的一次性较大收入,不能就存银行了事,而是应该分步骤地进行投资理财。由于货币基金的高流动性和较活期存款的高收益性,当教师收到这笔一次性

收入后,最好先到银行购买货币市场基金。然后再花一段时间研究或者请教专业的理财机构,将这笔资金进行规划。比如,可能有些教师要买车买房或者根据当时的市场情况和自身的需求特点,将资金投入有关的稳定收益类产品中去。

## 以稳定收益类投资为主

币市场基金、中短债基金、限定性券商集合理财产品等。这些产品需要根据教师手头资产的大小以及可投资期限进行合理的资产配置,以使资产能够稳定增值。

目前大部分教师家庭都拥有一定数额的存款,而且以活期存款居多,有些还持有一些

外币。对于这笔资金,可以用来购买一些人民币和外币理财产品,既避免了汇率的风险,又能享受比存款更高的收益。稳定收益类投资产品一旦投资后一般不用花精力去打理,只等到期或者需要钱的时候去管一下就可以了,比较能够适合教师这种没有时间理财的人群。

## 使用基金定期定投理财

资”的基金投资工具。

通过定期定额方式投资,则不用担心进场时机。不管基金净值涨与跌,由于投资金额固定,在较长的一段时间内,虽然有可能错失最低点买入的机会,但也避免了最高点买入的失误,从而使得投资成本平均化。无论基金净值如何变化,定期定额的成本比平均

市价要低,投资成本的降低则意味着投资价值潜力的增加。

由于每月需要拿出一笔资金来投资,长期坚持下去,首先有协助教师们储蓄的功效,其次还具有利上滚利的复利效果。如每月拿出1000元购买优质基金,以每年6%的预期收益计算,20年后,这笔钱将达到464351.10元。

## 投保疾病险完善健康保障

够,因此,教师可以自行选择一些商业性质的重大疾病险、意外险等,进一步完善自己的保障体系。

“商业保险以定期寿险和意外险为主,适当补充重疾险。”保险专家建议说。由于教师们的养老、医疗保障比较完备,因此,在商业

性养老保险和医疗保险上可以有所弱化,但仍然需要加强定期寿险和意外险的投保,这样,可以在发生万一的情况下,能够不给家庭带来很大的负担和压力。如果有地方的社会性健康险保障不足,教师还需要适当补充商业健康险尤其是重疾险。

倪子

## 10万元闲钱如何理财



拥有10万元流动资产,面临股市的低迷,普通家庭该如何投资理财呢?我们认为,重点关注一类投资品种可以让投资者踏准市场节奏,获得更高收益;同时兼顾其他投资方向,可以提高投资多样性,降低投资组合风险。

### 5万元投资“利得盈”产品

只有10万元,不适合大规模投入股票市场搏杀,应以稳为主。建议选择收益稳健的投资方向。建行“利得盈”理财产品,收益较好,期限合理,是一种投资方向明确的信托资产型理财产品。并且风险低、流动性强,预期收益高于同期存款。建议投资期限在1年以内的“利得盈”为益。

### 1万元用于基金定投

基金定投能有效对抗波动风险。现

阶段股市低迷,不敢大规模投资,建议1万元进行基金定投。

### 2万元准备股市复苏

虽然股票市场疲软,但目前股票指数正位于多年难遇的低位。建议用少量资金等待股票市场复苏,进行蓝筹个股、或者优质基金的“抄底”,中短线投资;还可考虑投资黄金市场,在专家的指点下,进行波段操作,获得超额利润。

### 2万元选择货币型基金与保险投资

10万元资产里,需将1/5的资产投资在保值领域。其中1万元投资货币型基金,1万元投资保险。可根据具体情况为家庭成员追加医疗与社会保险,年轻白领或单位保险齐全的家庭,建议投资分红型保险产品。 建行



24小时服务热线  
400 659 9998

## 兴邦担保服务企业融资

融资困难,始终是笼罩在中小企业头上的那个“紧箍”。如何促进非国有经济良性、健康、高增长的势头发展,已经成为兴邦人思考和探索的问题。

担保融资方式的出现,是传统融资渠道的有效补充,其肩负着投融资双方的利益、风险,更是社会稳定发展的一面镜子,因此,要求担保公司必须有极强的社会责任感和使命感。在帮助融资企业发展的同时,河南兴邦投资担保有限公司深知责任的重大,只有良好的经营能力、高效的管理能力、雄厚的抗风险能力、坚决的执行能力,才能做到服务大众,回报社会。

每一次,当有企业寻求帮助,公司

都会成立专门的调查小组,深入企业了解情况,积极整合资源为企业量身打造切实可行的融资组合方案,急企业之所急,想企业之所想,在最短的时间内解决企业的燃眉之急。在对企业资金用途的调查上,力争做到深入企业、了解企业、相信企业、帮助企业、责任于企业。当企业需要我们的资金帮助的时候,我们会把帮助企业作为一种公司责任来做。

作为兴邦人,我们深知只有国家强大了,公司才会有更好的生存环境;只有企业收获了,才能实现和谐社会的最高目标;只有民族强大了,我们才能在这条道路上走的更远、更稳、更踏实!

黄伟杰